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Doplnenie od účastníkov: 

Program vzdelávania bol obsažný, vystihoval aktuálne problémy, veľmi sa mi páčila diskusia. 
Možno rozdeliť skupiny podľa typu škôl. Iné požiadavky na stredné školy a iné na materské školy. 



Bola som veľmi spokojná ďakujem. 

Ja vyjadrujem úprimné ďakujem celému tímu, ktorý nás sprevádzal počas celého funkčného 
vzdelávania. Veľa síl a energie do ďalšej práce. Vzdelávanie bolo pre mňa veľmi podnetné a 
naplnilo moje očakávanie. 

Prajem Vám všetko dobré a držím Vám palce vo Vašej užitočnej a usilovnej práci.  

Ďakujem organizátorom a lektorom za prínosné podnety, otvorenú diskusiu a podnetné 
prostredie, vďaka ktorému bolo vzdelávanie kvalitné a obohacujúce. 

Bola som so vzdelávaním veľmi spokojná, dalo mi to veľa cenných informácií prístup lektorov bol 
na vysokej úrovni a určite toto vzdelávanie budem odporúčať ďalej. Pani PaedDr. Ľubica 
Ďurajdová PhD. bola veľmi zlatá, milá, ochotná, vždy v dobrej nálade. Som maximálne spokojná. 
Pekný deň. 

Veľmi by som sa Vám chcela poďakovať za naozaj kvalitné, vecné, v praxi využiteľné vzdelávanie, 
ktoré ma posunulo nielen v profesijnej oblasti, ale aj ľudsky ako človeka. Staviate na hodnotách, 
vzťahoch, charaktere, čo bolo cítiť pri Vašej komunikácii, ľudskom prístupe, výbere prednášok i 
dištančných úloh. Verím, že takto vychováte dobrých riaditeľov a vedúcich pracovníkov, ktorí 
budú meniť našu spoločnosť k lepšiemu 

veľká spokojnosť, ochota a ústretovosť, nemám čo vytknúť 

Neodporučila by som celý program rozširujúceho funkčného vzdelávania, na mňa to bolo veľmi 
veľa a dlho, už by som to ani ja druhýkrát neurobila, radšej jednotlivo 

Mne osobne vzdelávanie pomohlo, hlavne zorientovať sa v legislatíve. Oceňujem, že vždy sme k 
vypracovaniu dištančných úloh dostali na online prednáškach návody ako postupovať, aby boli 
úlohy vypracované správne 

Vysoká odbornosť lektorov. 

Ďakujem! 

Prínosné, poučné a využiteľné v praxi. 

Prednášky prebiehali podľa dohodnutého rozvrhu, boli podnetné a nápomocné pri plnení 
zadaných úloh. 

 

 

 


